

Предисловие

Представьте, что после тяжелого дня на работе вы возвращаетесь домой и застаете своего мужа с другой женщиной, наглой, размалеванной и претенциозной. Вас явно не ждали.

Или другая ситуация: ваш молодой человек откладывал свадьбу уже три года, а теперь отправил вам СМС-ку с сообщением, что хочет какое-то время пожить один.

Или так: вы вкалывали за двоих, чтобы заработать деньги на первый взнос в ипотеку, потому что ваш гражданский муж был согласен завести ребенка только при наличии двухкомнатной квартиры, и вдруг вы узнаете, что он уходит от вас к студентке, которая ждет от него ребенка. Вам не видать ни мужа, ни квартиры — ведь одной ипотечный кредит не потянуть, а квартира, в которой вы сейчас живете, принадлежит ему по всем документам. Вы тут никто, до свидания!!!

Итак, вы чувствуете ЭТО? Вы ощущали боль обмана, неверности и лжи? От нее трудно избавиться, не помогает ни целая упаковка любимого клубничного мороженого, ни покупка кашемирового свитера на распродаже, и вы чувствуете себя ужасно — растоптанной и никому не нужной.



Впрочем, со временем боль уходит или, вернее, перерастает во что-то другое, превращается в новое чувство. Вы меняетесь, кожа становится грубее, и в голове появляются всякие интересные мысли. Еда вдруг становится вкуснее. Вы видите, слышите и обращаете внимание на то, чего раньше не замечали: пение птиц на рассвете, выражение лица ведущего новостей, коврик в подъезде. Вы забываете то хорошее, что было у вас с мужем или любимым, и прокручиваете в голове только плохое. Вы без грусти смотрите на еще не забранные им вещи; теперь они начинают раздражать вас, какими бы малозаметными они ни были: волос, прилипший к куску мыла, его горчица в холодильнике, тапочки в прихожей...

Вскоре ваши чувства к нему можно будет описать двумя словами: ненависть и отвращение. Вы начинаете представлять себе, как его постигают одна неудача за другой: его увольняют с работы, он разбивает свою любимую машину, а новая подружка издевается над ним и, наконец, разбивает ему сердце, и вот он страдает — так же, как страдали вы. И будущее уже не кажется таким беспросветным, наоборот, вас ждут перемены! Вы готовы жить дальше, но вначале нужно кое-что закончить. Вы хотите отплатить ему. Мысли об этом вызывают злость и жажду — жажду мести.

Эта книга о том, как можно отомстить красиво, эффектно и умно. Если бы месть была пищей, то эта книга, что перед вами, была бы сборником самых изысканных и проверенных рецептов. Если бы месть была автомобилем, то вы держали бы в руках инструкцию по эксплуатации. Если бы месть была видом боевого искусства, то эта книга стала бы вашим тренером.



Конечно, на это можно ответить латинской пословицей: «Месть — это признание боли». А я бы ответил другой: «*Aut vincere aut mori*». Победи или умри.

В этой книге вы прочитаете о том, как люди мстили друг другу, и сможете научиться на чужих ошибках, воспользоваться их опытом. Здесь можно найти смешные и нелепые ситуации, но также и примеры того, как далеко могут зайти люди в своем желании отомстить. Сэмюэл Беккет сказал: «Нет ничего смешнее, чем несчастье», но мы еще поглядим, кто будет смеяться последним.

Несколько лет назад в одном из американских глянцевых журналов появилась колонка некоего фиктивного персонажа, «Елены». Она была домохозяйкой, ее муж неплохо зарабатывал, и все в их жизни шло прекрасно, пока она не обнаружила, что муж ей изменяет. Женщина не покорилась судьбе, а начала операцию «14 дней гнева». В первый день она объявила, что распространит информацию об измене и посредственных сексуальных способностях своего мужа, разместив на уличных рекламных щитах тексты такого содержания:

«Привет, Майкл!
Ты — аморальный, неверный и подлый ублюдок!
Я знаю о твоей измене! Все записано на пленку.
Твоя (уже почти бывшая) жена Елена.
Р. С. Я оплатила эту рекламную акцию из твоих сбережений».



Люди с удивлением смотрели на эти щиты, поражаясь тому, что у несчастной женщины нашлись силы сделать что-то подобное. Вскоре в Интернете появились фотографии и видеозаписи, на которых Майкл предавался сексуальным утехам с любовницей, их с любопытством просматривали тысячи пользователей.

За две недели колонка в журнале, посвященная мести за супружескую измену, завоевала большую популярность. В поддержку Елены приходило множество писем, люди писали, что поступок Елены вдохновил их и придал им сил. С ней хотели поговорить журналисты газет и телеканалов, женщины спрашивали у нее совета, мужчины предлагали встретиться. Удивительно много мужчин написали, что их также обманули и бросили.

Когда выяснилось, что Елена была вымышленным персонажем, некоторые разозлились. Но даже после разоблачения многие продолжали читать статьи и заявлять о своей поддержке сильной женщине. Ее считали выразителем чувств всех тех, кто пострадал от супружеской неверности.

Почему это начинание оказалось столь успешным? Судя по всему, идея мести в тот момент стала набирать популярность; кроме того, кампания следовала одному из основных правил рекламы — она затрагивала эмоции людей. В данном случае тема неверности оказалась близкой очень многим. Все, кто пострадал от измены, знают, что желание поквитаться с обидчиком трудно сдержать. А Елена просто стала ярким примером, и это сработало. Она мгновенно стала олицетворением мести, и людям было уже все равно, есть она на самом деле или это лишь плод чьей-то фантазии. В продаже появились



футболки с ее изображением, фото- и видеорепортажи о ее «Плане мести» смотрели тысячи сочувствующих. Эта колонка все еще существует. Елена — это современная городская легенда о брошенной женщине, которая не пожелала смириться с изменой. На основе этой истории даже выпустили книгу.

Чтобы не совершать непоправимых ошибок, мы часто ориентируемся на книги, в том числе и в вопросах мести. Хотя в книгах и фильмах страдают и борются вымышленные персонажи, они делятся с нами опытом и позволяют насладиться чужой местью, не предпринимая самостоятельных шагов. Потому что, отомстили вы кому-то или нет, позже вы все равно столкнетесь с последствиями своего решения, и может оказаться, что лучше было не предпринимать никаких действий.

В этой книге я хочу лишь рассказать вам все, что стоит знать о мести, а вы уж решайте, какой путь выбрать. И если вы все же решитесь отомстить (не нарушая закон, конечно), эта книга станет вашим помощником!

Итак, начнем с азбучных истин.

Прежде чем отомстить, нужно убедиться, что для этого есть основания. Два билета в кино в его кармане не означают, что он вам изменил. В книге можно найти истории о тех несчастных, которые мстили совершенно невиновным или начинали действовать без подготовки, даже не собрав конкретных доказательств. Например: ваш молодой человек ведет себя подозрительно, и вы прокалываете ему шины. А потом выясняется, что он готовил сюрприз на ваш день рождения. Не стоит действовать импульсивно — вы можете своими руками



разрушить собственное счастье! Обратите внимание не только на подозрительные чеки в карманах, но и на те знаки, которые указывают, что в вашей семейной жизни что-то пошло наперекосяк.

Книга поможет вам совершить небольшой экскурс в историю и узнать, как мстили женщины прошлого и как по закону карались измены и любовные похождения на стороне.

Помните, что месть в рамках закона и без физического ущерба может быть полезней, чем полкило шоколада, так как в ней нет калорий. Месть может вернуть вам чувство собственного достоинства и веру в справедливость. Но она же может привести и к крайне печальному исходу.

Эта книга подскажет вам, как осуществить беспощадный план мести, оставаясь при этом в рамках закона и приличий. Вы получите подробные инструкции, а также примеры из жизни других людей, так что ваш бывший получит именно то, чего заслуживает.

- Можно ли послать порнофильмы родителям бывшего?
- Могу ли я разбить окно его «Ауди», если мы оба являемся владельцами автомобиля?
- Ой, я случайно обронила слабительное в его утренний кофе — сможет ли он при желании доказать мою вину?

Также в книге есть раздел, посвященный тому, что можно сделать с помощью современных технологий. В цифровой век стало значительно проще начинать, поддерживать и разрывать отношения. Но еще проще



стало следить за новыми связями своих бывших и затем заставлять их заплатить за «неверность» даже спустя годы после разрыва. Например, с помощью одного клика мыши можно купить от имени вашего бывшего мужа слона (покупка обратно не принимается).

Хотя здесь и собрано бесчисленное количество примеров из жизни и книг, некоторым может показаться, что месть — удел безумцев или грешников. Мстить или нет — ваше решение. Некоторые психоаналитики полагают, что месть можно считать химической или даже социопатической реакцией. Так ли это? Перешла ли жажда мести к вам по наследству от вашей матери? Можно ли вылечиться от этой «болезни»? Писатели и другие достойные люди веками размышляли над проблемой мести, и в этой книге приведено множество мнений известных людей по этому поводу. Желание отомстить хоть раз испытывали почти все, ведь оно присуще природе человека.

Также стоит помнить, что если парень изменил один раз, скорее всего, он обманет еще раз, вне зависимости от того, как он выглядит, с кем общается и что говорит. Это значит, что женщина, с которой он встречается, изменяя вам, не обязательно является вашим врагом. Со временем она получит свое, так что вам следует проявить благородство, когда вы станете решать, следует ли мстить и ей тоже. Конечно, если речь идет о вашей сестре или лучшей подруге, они должны получить сполна.

Как вы заметили, моя книга адресована, прежде всего, женщинам, но в ней будет немало историй и о мужских обидах и мести. Стоит изучить вероятного противника,



чтобы понять, с кем мы имеем дело. Полезно изучить и их опыт, тем более что многие способы мести подходят обоим полам.

Сейчас самое время заглянуть в себя и определиться, на самом ли деле вы хотите отомстить. Может быть, это не в вашем стиле? Месть — приятная штука, но иногда гордость доставляет еще большее наслаждение. В любом случае ваше удовлетворение будет единственно достойной целью. Как вы добьетесь этого: с помощью прокитанного ответного удара или просто пропустив через себя все истории, рассказанные в этой книге, — это ваше дело. Убедитесь в том, что вы выбираете правильный путь... который не приведет вас в тюрьму.

Разрывы, разводы и изменения навсегда останутся в вашей памяти и поставят вас перед сложным выбором. Какой путь вы выберете? Иногда лучше продолжать движение в прежнем направлении. В другой ситуации стоит сделать паузу и обдумать все варианты. Но бывают случаи, когда вы захотите насладиться изысканным блюдом под названием «МЕСТЬ».

Нужно лишь решить, по вкусу ли оно вам.